



## **В Москве следователи изучают обстоятельства падения женщины с ребенком на рельсы метрополитена**

Утром 28 января 2017 года сотрудники парвоохранительных органов извлекли женщину 1974 года рождения и ребенка 2006 года рождения с рельсов станции «Молодежная» Арбатско-Покровской линии Московского метрополитена. Пострадавшие в тяжелом состоянии незамедлительно доставлены в медицинское учреждение, где им оказывается вся необходимая помощь. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

По предварительным данным, женщина с ребенком на руках прыгнула под проходивший поезд.

В настоящее время опрашиваются очевидцы, проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1097197>